

『企業法務からみた株式評価とM&A手続』

正誤のお知らせ

本書の以下の箇所に誤りがございました。お詫びの上、謹んで訂正いたします。

【本文 87 ページ図表 4】

・図表の1段目

< 誤 >

「C A MPによる株主資本コスト」

< 正 >

「C A PMによる株主資本コスト」

・図表内のグラフの下

< 誤 >

「R m - Rm」

< 正 >

「R m - Rf」